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                ГДЕ НАМ НЕСТАШЕ „ЦРВЕНЕ ЛИНИЈЕ“...?! 

 
Док, ево, гори планета запаљена на више места, ако ништа, оно 

макар тема не мањка! Али, ја ћу дати себи на вољу, било то коме 

битно или не – да овај пут сву горчину коју носим о толико 

хваљеном очувању „оазе мира“ на КосМету – саспем у овај 

немоћни текст...!   
 

 

         Гори Блиски Исток под америчко-израелским ракетама у агресији на Иран, која је отпочела 28. 

фебруара, и ништа слабијим иранским које туку Израел и све америчке војне базе унаоколо. Затворен 

Ормудски мореуз. Страда тамошња нафта и гас, а онда и светско тржиште и економија. Заборави се 

рат против Русије на коју су преко Украјине пре 4 године ударили. ЕУропа туче у ратне бубњеве. 

Увукла се неслога у западњачке савезе, свака чланица пуни своје војне магацине. На танким нитима 

им се држи јединство, а мудро и прећутно кинеско-руско све јаче и јаче... – значи, има тема!  

          Али, ја ћу овај пут дати себи на вољу, било то коме битно или не – да сву горчину коју носим о 

толико хваљеном очувању „оазе мира“ на КосМету – саспем у овај немоћни текст! 

          Можда нисам у праву, што бих свим бићем желела! Можда моја држава Србија зна шта ради! 

Можда чека тренутак који је прави! Можда, иако ја то не видим, тајно, мудро, прецизно вуче потезе 

далеко од очију јавности! Можда је – баш то – па зато не видим! Можда је за сва времена једном 

заувек научила – уз који брод, у олујним временима, мора да се веже – да би опстала! Можда није 

предала, издала, продала себе за бољи западњачки кредит, за већу инвестицију, за тривијалну 

добробит благоугодија тзв. вишег стандарда сваког појединца и његовог дебелог црева – који су само 

пролазни статистички број у вечној историји! Број по којем се ништа неће звати ни памтити, а камо ли 

спасити наш род да опстане! Можда је истовремено на сва звона мудра, а у тајности дубоко у себи 

сакрила одлучност до које непријатељ не сме допрети! Можда?! 

        А, шта ако је све ово, можда, моја заблуда измаштана као штит пред суровом стварношћу?!             

        Јер, једино зашта могу да се ухватим, осим ове фантазије од аргумената, је реченица: „Не, ми 

никада нећемо потписати“! Лепо! А, шта је још остало тамо од државе Србије, осим та формалност! 

Шта данас тамо има држава Србија и српски народ?! Има ту реченицу – дату да се за њу ухвтимо?! 

           Неко ће рећи није то мало! А – је ли довољно да одбрани српски КосМет?! Какво нам је 

искуство са њом до сада! Које су њене досадашње заслуге да државу Србију очува тамо! Треба ли 

ишта још урадити да би јој се помогло, или је све на њу сваљено, па – шта Бог да!  

          Је ли она – тако сама на бранику отаџбине – чувар или алиби?! 

          Некад је имала помоћ – али само вербалну – у виду још једне, коју одавно нисам чула – ако 

Шиптари потегну за још тим и тим, е – то је „црвена линија“! 

          Не помињу се више „црвене линије“?! Све линије које су прешли, и које припремају да пређу – 

више нису „црвене“?! Могу да нам раде шта год хоће – црвенило нам неће изазвати?!          

          Од свега што су Срби тамо некад имали у својој држави – остало је само школство и здравство! 

До кад – ево сад до 15. марта када на снагу ступа шиптаристански Закон о странцима, по којем нико ко 

није њихов „држављанин“, неће моћи тамо да живи, ради, опстане...! 



            Мишоловка само таква! Срби са КосМета странци на КосМету?! То више није њихова земља 

где могу да  бораве, школују се, предају, лече...?! 

             А тек Срби који су долазили из централне Србије и били саставни део тамошњег школства и 

здравства – ни примаћ више не могу граници – или, административном прелазу, ако вам је лакше?! 

Није проблем, ако вам прија могу и да вас лажем! 

           Док, у централној Србији, чик мајчин сине нађи неки закон или подзаконски акт који сваког 

Шиптара који ту живи, прави бизнис, шири се и богати није ставио на пиједестал недодирљивог и 

ушушканог ко бубрег у лоју – а да никад нико од њих није ни „а“ проговорио против шикане над 

Србима под њиховом родбином тамо и отимачине дела српске државе?! 

            И, докле дођосмо са таквом политиком (?!) – дотле да „легално“ очистисмо КосМет од Срба?!             

А, Шиптари имају све, осим – „потписа“! Смета ли им то да се понашају као да су у својој кући! Не! 

Па, што би им сметало када су им тај потпис дали наши „пријатељи“ – сви западњаци на челу са 

Америком – осим 5 држава ЕУропе, које то раде, не због нас, него због својих унутрашњих проблема! 

Нису луде да дају алиби сепаратистима у својој земљи! Али, када се НАТО бомбама 1999. сручио на 

нас да помогне Шиптарима да нам отму свети КосМет, 4 од тих 5 држава су му – што активно, што 

прећутно – помогле!  

             Шпанија нас је директно тукла бомбама! Грчка није, али је дала сву логистику онима који јесу! 

Румунија, која тада није ни била у НАТО-у и политички је подржала да нас туку и дала дозволу да 

лете преко њене територије! И Словачка исто к'о Румунија!   

           Е, код Кипра је нешто другачије. Једино је он константно за целовитост наше државе! Да не 

улазим у дубину и окупацију северног дела Кипра од стране Турске 1974. јер ћу, бојим се, и овде наћи 

разлоге те „коректности“! 

          Мада, то не спада у исту раван , али – ни Ватикан их није признао! Е, ако је ико, он нам је 

пријатељ! И, баш зато ђаво ми не да мира, па нађох податак да је однедавно главни тренд међу младим 

Шиптарима КосМета да масовно прихватају римокатоличанство?! Испод куполе Светог Петра у Риму, 

кажу знају, али да – за сада – ништа не предузимају?! 

          Свака вам част! Значи – бацили сте око на Космет!!! Нисам ни сумњала да то радите! Колико сте 

само стотина година радили у Украјини да је отмете од православља и – „урадили“ је напола! Идеално 

за поубијат се међусобом до истребљења! 

          А, КосМет, то вам је лаганица! Срби протерани, окупатор засео, традиција, историја – све пуно 

ко око. Светиња до светиње, што жива, што црквишта. Још само да нам отворите ваше архиве и 

објасните како сте то ви били ту са својом вером, која је цивилизацији подарила све то културно благо! 

Што (?!) – биће вам први пут да кривотворите историју – па се бојим да се нећете снаћ?! 

          Па, ваша највећа држава коју сте имали Аустроугарска, на чијем је челу могао бити само владар 

потчињен папи – директно је створила млађахну албанску нацију и државу 1912. године! Циљ је био  

гурнути православне Србе даље од мора! Како бисте били што уверљивији у тој подметачини – чак сте 

сточарском племену иза Кавказа, које је за Османлијама дошло на Балкан – ни мање ни више, него 

навукли одору овдашњих староседелаца, дајући им име Илири?! Сва ова подвала, лицемерје, 

историјски фалсификат и цивилизацијска срамота, описана је у књизи бугарске научнице Теодоре 

Толеве „Утицај Аустроугарске империје на стварање албанске нације“! То су заправо на једном месту 

скупљени и објављени подаци о вашем поквареном пројекту, до тада закључаним у бечком архиву! 

          И, није вам довољно – сад сте пружили шапу на наше свето Косово и Метохију! Отимате, не 

само територију, него гасите идентитет, колевку... – убијајући српски православни род у корену!   

          Још да се Шиптари у'вате четири прста и папе, прогласе то за своје хришћанско наследство, и –  

све сте добили – територију, споменике који сведоче историји трајања и – „верни народ“! 



          До недавно је то био исламски пројекат! Сад, да ли је то међусобна подела интересних сфера, 

или сте ви самоиницијативно бацили око, не знам. Али, док су западњаци бранили муслимане од 

злоћестих православних Срба – сви Шиптари су се обрезали! Како ће сад такви „рањени“ пред папу и 

'оће ли им папа гледати у гаће (?!) – не верујем! Римокатолици нису по том питању неке цепидлаке...!            

         А, ми (?!) – ми за све ово време жмуримо пред „црвеним линијама“ – како би Запад и Шиптари 

несметано оргијали?!  

          Ђе да направимо грешку док чекамо не би ли нас ЕУропа примила – као робље без права гласа, 

вета и сопственог комесара, али – уз обавезу да сваку им наредбу покорно извршавамо?! 

         Тамо где су нам скували и додатни војни савез Хрвата и свих Шиптара на Балкану?! Ми не смемо 

поменути да је по Резолуцији 1244 Савета безбедности УН КосМет наш, под привременим 

протекторатом УН и – демилитаризован! А, они – они смеју да раде све што је том Резолуцијом 

забрањено: да укину све институције и надлежности државе Србије, праве војску, наоружавају,  

производе оружја и муниције, иду на обуку у Турску и – припремају се (?!) – зашта?!            

          И (?!) – шта смо чекали?! Па – чекали смо да потпуно навикнемо, и ми и они, да је нормално да 

на КосМету ништа није по Резолуцији 1244?! 

          Ево да видимо шта ће се урадити сада када овај најновији „легални“ и коначни прогон Срба с 

КосМета, звани Закон о странцима, ступи на снагу 15. марта! По њему, сви који немају 

„држављанство“ Репубљик Косова су странци који не могу да живе и раде тамо, а – немају га Срби! 

Када би узели тамошње „држављанство“ – признали би Шиптаристан за државу! 

          И – може ли ту нешто Србија (?!) – може ако има петљу! 

          Може, без упада на окупирани део КосМета – затворити све административне прелазе са ове 

своје – надам се слободне стране! Лепо забранити улаз у централну Србију сваком Шиптару! Ишао 

превозом или пешке са документима те „државе“ – марш назад! 

           И, не само административне прелазе између слободног и окупираног дела Србије – него и све 

улазе у Србију из свих држава у окружењу третирати на исти начин када су Шиптари у питању!  

           Онда – КФОР-у, НАТО-у, УМНИК-у – овима који су дошли на КосМет по Резолуцији 1244 да 

чувају мир, људска права и обезбеде демилитаризовану зону – послати јавно обавештење да преузму 

одговорност заштите Срба од одмазде, у супротном – држава Србија улази да заштити свој народ!  

          Наравно, исто обавештење послати и пријатељским великим силама!  

          Како нам омиљени Брисел не би био неинформисан – депешу најекспреснијом поштом и њему, 

уручити! Обавестити их да се све ово четрнаестогодишње млаћење празне сламе са њима и 

Шиптарима око Заједнице српских општина (ЗСО) прекида! Па ако 'оће да их успоставе, 'оће! Ако 

неће – да ми видимо коју следећу црвену линију да потегнемо! Јер, биће да се Брисел намерно није 

у'ватио за ЗСО, зато што му је фиока била пуна спремних закона за прављење Шиптаристана које су 

већ све имплементирали! Ово је последњи којим стављају тачку на завршени посао! 

          Маестрално одрађено уз помоћ Београда који им је гарантовао да ће косметско решење 

препустити западњачко-шиптарским „демократским“ наклапањима – а да ће упасти тамо са трупама 

само ако би се десио погром над Србима као 2004. – зато су они нашли решење како да изврше погром 

„без погрома“, а да их Београд ни у чему не омете јер – дао је реч и – све је „легално“!!!  

           И, тако они закон по закон – завршише посао! Браво! А, ми (?!) – кукњава за кукњавом – оде 

КосМет, а да не потегнусмо ни једну од толико црвених линија?! 

           'Оћемо ли се и овај пут правити невешти?! Оћемо ли се – и код овог завршног удара на Србе и 

Србију 15. марта – у'ватити поново кукњаве неколико дана пред вратима западњака, који иза овога 

стоје и онда – устати, с колена отрести прашину и, идемо даље – к'о да се ништа није ни десило?!   

        Ево, да сачекам и тај 15. март да видим 'оће ли, напокон, бити тог одлучног државничког одговора 

на ову завршну црвену линију, коју – ни једна држава на планети – не би пропустила!!! 


